

KÖRKÉP

ALGYÓ. Az algyói óvoda 75 éves fennállása alkalmából kiállítás rendez. A szervezők továbbra is várják a régi óvodás emlékeket. Csoportképeket már többet is kaptak, de a tárgyi emlékekre még szükségük lenne a kiállítás megrendezéséhez. Kérik, hogy aki óvodás éveit ebben az intézményben töltötte, s megőrizte régi játékeit, rajzait, ruháját, „alvós” kispárnáját, mesekönyvét, adja kölcsön az óvodának.

BALÁSTYA. Rabi Mihály könyvelő tart előadást a megváltozott adó és társadalombiztosítási jogszabályokról ma 18 órától a falusi tanodában. A szervezők külön felhívják az östermelők figyelmét az eseményre.

DESK. Idén tavasszal kilencedik alkalommal rendezik meg a kistérség általános iskolásai számára a Deszki Maros Menti Fesztivált vers- és prózamondás, szólóhangszer, népdal, színjátás, néptánc, egyéb tánc kategóriában. A jelentkezési lap a www.deszk.hu honlapról letölthető. Jelentkezési határidő február 20. Bővebb információ a faluházban kérhető. E-mail cím: faluhaz@deszk.hu, fax/telefon: 62/271-510, 62/571-599.

KÜBEKHÁZA. Tüdőszűrésre várják a kübekháziakat február 7-én és 8-án 9-től 15 óráig a Petőfi téren lévő szűrőbuszban. A szűrésről külön értesítést nem küldenek. A polgármesteri hivatal a mozgásukban korlátozott vagy idős lakosokat február 7-én 9.30 és 12 óra között a szűrővizsgálat helyszínére, majd onnan haza szállítja. Aki igénybe kívánja venni az önkormányzat segítségét, Kucsera Istvánné alpolgármesternél jelentkezzen február 6-án 15 óráig a 254-514-es vagy a 254-511-es telefonszámon.

MÓRAHALOM. A mórakalmi születésű Tóth Menyhért festő-poétáról készült dokumentumfilm a MóraNet Televízió. A forgatócsoport ellátogatott Miskére, ahol a festő élete nagy részét töltötte, illetve a kecskeméti Cifra palota képtárba, ahol Tóth Menyhért képeiből állandó kiállítás látható. – A Szegedi Miniszínház Csipike és Kukuci című előadását mutatja be február 9-én 14 órától az Aranyzó Rendevényházban. A zenés mesejátékot Papp Attila rendezte. Jegyek elővételben a Móra Ferenc Általános Művelődési Központban és az óvodában kaphatók.

PUSZTAMÉRGES. Bakos János háziorvos lesz a vendége az Ószikék nyugdíjasklub összejövetelének, melyet ma 15 órától rendeznek a művelődési házban. A téma az egészségügyi reform, minden érdeklődőt várnak.

RUZSA. Gyermekszínházi előadást rendeznek ma 14 órakor a Móra Ferenc Művelődési Házban. A Szegedi Miniszínház művészei Rémszabás meséiből A róka és a héja című zenés mesejátékot adják elő az óvodásoknak és az alsó tagozatos általános iskolásoknak. – APEH tájékoztató előadást tartanak ma a mezőgazdasági termelők részére 17 órától a művelődési házban.

ZÁKÁNYSZÉK. A szociálisan részvételű 2007. évi kedvezményes üdülési támogatásról, valamint a gázártámogatásról olvashatnak tájékoztatót az érdeklődők a www.zakanysek.hu internetes portálon.

Sík Péter: A diákok arcán ott van, ami történt velük

A legjobb angoltanárok között

Az ország tíz legjobb angoltanára közé szavazták diákjai a szegedi Dugonics András Piarista Gimnáziumban tanító Sík Pétert. Hogy megtudjuk miért, részt vettünk egy óráján.

Kiválóan tud angolul, nyilvánvalóan készül az órákra, a rendelkezésre álló időt hasznos munkával tölti el – iskolai elvárás, de ezúttal nem a tanulók iránt. Egy 21 elemből álló kérdőív segítségével általános és középiskolás diákok mondhattak véleményt tanáraiokról. Az ötlet a brit Longman Kiadóé, a kérdőívet az ELTE tanára, Király Zsolt fejlesztette ki. A megmérettetésen több százan vettek részt; többek között Sík Péter, a szegedi Dugonics András Piarista Gimnázium tanára, akit a diákok az ország tíz legkiválóbb angoltanára közé szavaztak. Hogy megtudjuk miért, részt vettünk egy óráján.

– I think I'm clever (azt hiszem, ügyes vagyok) – jellemzi magát kis félmosollyal az egyik diák. Tényleg az, de nem csak ő. A 11. osztályosok szép kiejtéssel, könnyedén beszélnek angolul – ha muszáj. Szószátyárságtól nem kell tartani, a csoport ugyanis fiúkból áll. A mai téma az újságírók, a feladat pedig interjúkat készíteni egymással.



Sík Péter bekerült a top 10-be

Fotó: Karnok Csaba

Van, aki azzal képesíti el társát, hogy tévzés helyett inkább olvasni szeret, más kijelenti: I want to be a firework.

– Az tűzijáték. Gondolom, inkább tűzoltó lennél – javítja ki osztálytársa. A diákok időnként

jönnek-mennek a teremben, a természetesség légköre uralkodik, nyoma sincs görcsnek vagy félelemnek. Sík Péter angolul beszél hozzájuk, ha kell, fordítja önmagát. Nem görcsöl ő sem, ha magyaráz, becsúszhat egy kis

szleng is: „ennek a szónak a helyesírására marhára kell vigyázni”. Beszélnek a jövő heti sielésről, és a nagy feladatról, a tervezett angol nyelvű újságról is.

– Egész jó tanár, gondoltam, hogy jó eséllyel indul – mond-

ja az egyik diák, Szokol István. Sík Péter top 10-es státusával kapcsolatban. S hogy mitől jó? Mert közvetlen, igazságosan osztályoz, változatos órákat tart. Ja, és persze mert jól gitározik – sorolja István és Hábel Bence.

– Az ember tudja, hogy melyik pupák miből teljesít többet. Ha a kézilabda érdekli, hagyni kell arról beszélni, ha a kémia áll hozzá közel, akkor arról kérdezni. A lényeg, hogy álljon ki, meséljen, használja szabadon a nyelvet – árulja el Sík Péter, hogy hogyan lehet fenntartani a gyerekek érdeklődését. Szerinte nem szabad „csak” tanítani. Ahhoz hogy a tanulók személyiségét megismerje, néha beszélgetni is kell velük.

– Ott van az arcukon az előző, a következő óra, az otthoni ügyek – magyarázza az angoltanár, aki állítja: a gyerekek írásképeinek megváltozásából is lehet következtetéseket levonni.

Hatvannyolc diákját egyébként ő biztatta, hogy értékeljék munkáját, töltsék ki – név nélkül – a kérdőívet. S hogy örült-e az eredménynek?

– Természetesen örültem. De ebben a gimnáziumban nagyon jó tanári közösség van, sokat beszélgetünk, segítünk egymásnak. Ez közös díj, nekik is nyertem.

G. ZS.

Elfogták a símaszkos rablót

MUNKATÁRSUNKTÓL

Visszavonta a megyei rendőrfőkapitányság azt a százezer forintost díjat, amelyet a szentesi símaszkos rabló nyomravezetőjének szántak. A pénzt az után ajánlotta fel a rendőrség, miután kiderült: Szentesen egy elől kivágott símaszkot viselő, pisztollyal fenye-

getező férfi január 24-én délután behatolt egy lakásba, és arra kényszerítette az ott lakó asszonyt, hogy adja át az otthon tartott pénzt. A nő ötezer forintot adott a rablónak, aki ezután elmenekült.

Péntek éjjel a szentesi nyomozók egy benzinkúton felfigyelték egy zavartan viselkedő fiatalemberre. Igazolatták, és ő nem tu-

dott logikus válaszokat adni a rendőrök kérdéseire. Az is gyanús volt, hogy a kezét folyamatosan zsebében tartotta. Később kiderült, hogy egyik zsebében a símaszk volt, míg a másikban a riasztófényver, egy gázpisztoly. A 26 esztendőes szentesi férfit őrizetbe vették, rablás megalapozott gyanúja miatt eljárás indult ellene.

Családi játékhely szombaton Szegeden

Anna és a kártyák

A szegedi Százszorszép Gyermekház Játékszigetét azért hozták létre, hogy a gyerekek és a szülők együtt játszassanak. Az elmúlt hét végén az egyik törzsvendéggel, a két és fél éves Kovács Annával találkoztunk a varázslatos hangulatú pincében.



Kovács Anna anyukájával több mint egy éve rendszeres látogatója a Játékszigetnek

Fotó: Gyenes Kálmán

A szegedi Százszorszép Gyermekház pincéjében működő Játéksziget nem gyermekmegőrző, ellenkezőleg: barátságos hely gyerekek, szülők és nagyszülők közös játékához. Játsszani pedig van mivel, hiszen az egyik helyiségben dühgöngy várja a fékezhetetlen energiájú apróságokat, a másikban a legkisebbek találhatnak izgalmas, zenélő, dudáló, nyomkodható játékokat. A zsúros teremben pici székekre ülhetnek, s a kicsi asztalokon játszhatnak: társas- és memóriajátékok. A Macis szobában mesekönyvet nézegethetnek. Egy szinttel feljebb van a tornaterem az örökmozgóknak.

A Játékszigeten szombatonként nagy a forgalom. Az előtérben nagy és kis cipők sorakoznak egymás mellett. A CD-lejátszóból halkán szólnak Halász Judit kedves dalai.

A zsúroszobában egy göndör hajú kislány bohócos kártyákat nézeget elmélyülten. A két és fél éves Kovács Anna törzsvendég a Játékszigeten. – Több mint egy éve járunk ide. Amíg Anna nem volt bölcsődés, hetente jöttünk. Azért hoztam, hogy felkészítsük a bölcsire, közösségben legyen, megtanuljon a többiekkel együtt játszani – mondta Kovácsné Majzik Andrea. Az édesanya a Játékszigetet sokszínűsége miatt szereti: rengeteg játék és könyv van itt, sok olyan, ami esetleg hiányzik az otthoni kínálatból. Cudar, téli időben, vagy esős napokon, amikor játszótérre nem lehet menni, a közös játékra kiváló ez a hely. Kérdeznénk erről Annát is, de ő átszalad a másik terembe, levesz a polcra egy telefont, s

fontos beszélgetést folytat valakivel.

– Igyekezünk családi légkört kialakítani. Rengeteg készségfejlesztő játékunk van. Figyeltünk arra is, hogy természetes alapanyagból készült játékok kerüljenek a polcainkra. Kevesebb műanyag és nagyon sok fajtákkal igyekezünk vonzóvá tenni a helyet – mondta Boldizsárné Gabi, a gyermekház munkatársa.

Ami egyébként nem csak a gyerekek számára vonzó, a szülők is nosztalgizhatnak. A könyvespolcon a 30-40-es korosztály gyerekkori könyveit is megtaláljuk: népmesék gyűjteményét, mondókás köteteket. A mi kedvencünk a babakönyha, zománczott edénykészletével. Itt rendszeresen készül az apróságok irányításával képzeletbeli palacsinta, láthatatlan kávé és isteni vaníliafagylalt. Spenót szinte sosem, de ezért senki sem haragszik.

NYEMCSOK ÉVA

SZIGETBELÉPŐK

A Játékszigetre a felnőtteknek nem kell belépőt váltani, a gyerekek alkalmanként 500 forintért tölthetik itt szombat délelőttjüket, 9 órától 1-ig. Két gyerekkel érkezéskor a belépő ára gyerekenként 400 forint. A 10 alkalmas bérlet 4000-be kerül, kétgyerekesek ezért az árértéket további 3 alkalommal ingyen jöhetnek. A 3 vagy több gyerekkel járók a 10 alkalmas bérlethez 5 ingyenes belépést kapnak pluszba.



Számos észrevétel érkezett önkéntől sorozatunkba a Délmagyarország internetes fórumán, e-mailben és telefonon. Ezúttal egyik olvasónk fotóját adjuk közre a Dózsa György utcán szabálytalanul parkoló kocsirol. Az autós egyik délelőtt a tiltó tábla ellenére hagyta kocsiját – a virággyás közepén. Ráadásul a járda egy részét is elfoglalta, így a gyalogosoknak alig maradt hely. Hasonló helyzeteket nap mint nap látunk a város számos pontján, ezért nemcsak ennek az autósoknak, hanem az összes szabálytalanul parkolóknak küldjük lapunk fekete pontját

Fotó: DM/DV

VÁRJUK OLVASÓINK JELENTKEZÉSEIT